



BUDAVÁRI
ÖNKORMÁNYZAT

JEGYZŐKÖNYV

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat
Képviselő-testületének

2024. február 5-én

tartott rendkívüli üléséről



A képviselő-testület tagjai közül jelen vannak: Váradiné Naszályi Márta polgármester, Csobánczy Gábor alpolgármester, Fazekas Csilla képviselő, Gulyás Gergely Kristóf képviselő, Kovács László György képviselő, Marschall Máté képviselő, dr. Patthy Szabolcs képviselő, Dr. Sándor Péterné képviselő, Timár Gyula képviselő, Varga Dániel képviselő, Zsitnyák János Bálint képviselő

További jelenlévők: Czukkerné dr. Pintér Erzsébet jegyző, dr. Bartos Diána Petra aljegyző, Petrovitsné Fehér Judit, a Gazdasági Iroda vezetője, Szincsák István, a Szociális és Intézménytámogatási Iroda vezetője, Tatár Enikő, a Polgármesteri Kabinet vezetője, dr. Vörös Mária Éva, a Közterület-felügyeleti Iroda vezetője, Péterfi Annamária testületi ügyintéző, Wimmer Levente informatikus, valamint további meghívottak és érdeklődők

Az ülés helyszíne: Polgármesteri Hivatal földszinti tanácssterme (Budapest, Kapisztrán tér 1.)

Az ülés kezdete: 08:36 óra

Az ülés vége: 08:45 óra

Jegyzőkönyvvezető: Lipták Noémi

Váradiné Naszályi Márta, polgármester: szeretettel és tisztelettel köszöntötte a Budavári Önkormányzat rendkívüli ülésén részvevő képviselőket, a Polgármester Hivatal jelenlévő munkatársait, és mindenki kerületi lakót és érdeklődőt, aki a helyszínen vagy a kamerák előtt követi a munkájukat.

A mai rendkívüli testületi ülést a kormánypárti képviselők kezdeményezték január 22-én megküldött kezdeményükkel, mely az Möt. 44. §-a alapján a meghívóban szereplő napirenddel került összehívásra. Ennek lényege, hogy képviselő-testület egy lejárató kampány keretében fegyelmi eljárást indított a polgármester ellen, és elmarasztalta különböző hazugságokra és jogtalanságokra alapozva. Természetesen ezt a döntést megtámadta a bíróságon, és most a kormánypárti képviselők ügyvédet szeretnének megbízni az önkormányzat alperesi képviseletével.

Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes; az ülés kezdetéig Molnárka Gábor, dr. Kun János, Tölcsér Borbála és Remenyik Ildikó képviselők jelezték, hogy nem tudnak részt venni az ülésen. Az ülést megnyitotta.

Első feladat a napirend megállapítása. Egy napirendi pont javaslat van, mely nyilvános ülésen kerülne megtárgyalásra.

Szavazásra tette fel a meghívóban szereplő napirendi javaslatot. Jelezte, tartózkodni fog a szavazás során.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete

71/2024. (II. 5.) önkormányzati határozata

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete ülésének napirendjéről

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a 2024. február 5-i ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

Nyilvános ülésen:

1. A Fővárosi Törvényszék előtt 34.K.700.011/2024. ügyiratszámom, közszolgálati jogviszonyból származó közigazgatási jogvita elbírálása iránt folyamatban lévő közigazgatási perben jogi képviselet ellátása

Előterjesztő: Dr. Sándor Péterné, Marschall Máté, Varga Dániel, Fazekas Csilla, Gulyás Gergely Kristóf, Dr. Patthy Szabolcs, Timár Gyula, Zsitnyák János képviselők

1. A Fővárosi Törvényszék előtt 34.K.700.011/2024. ügyiratszámom, közszolgálati jogviszonyból származó közigazgatási jogvita elbírálása iránt folyamatban lévő közigazgatási perben jogi képviselet ellátása

Előterjesztő: Dr. Sándor Péterné, Marschall Máté, Varga Dániel, Fazekas Csilla, Gulyás Gergely Kristóf, Dr. Patthy Szabolcs, Timár Gyula, Zsitnyák János képviselők

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Váradiné Naszályi Márta, polgármester: előterjesztők a kormánypárti képviselők.

Az előterjesztők nevében megadta a szót Gulyás képviselő úrnak.

Gulyás Gergely Kristóf, képviselő: az ülést megelőzően az előterjesztők módosító javaslattal éltek. Összefoglalva, ez arra az esetre ad felhatalmazást a későbbiekben Dr. Sándor Péternének, hogy amennyiben előfordulna, hogy a jegyző asszony által vezetett Polgármesteri Hivatal valamilyen oknál fogva megtagadja a szükséges ellenjegyzéseket, vagy esetleg alpolgármester úr nem tud határidőben szerződést kötni a most javasolt ügyvédi irodával, akkor se lehessen az a jogvesztő határidőt túlhaladni – mely határidőt a bíróság szabott az önkormányzatnak azután, miután polgármester asszony beperelte az önkormányzatot -, amely az önkormányzatnak a védírat megfogalmazására és leadására fennáll. A módosító indítvány értelmében abban az esetben, ha az ügyvéddel az önkormányzat nem szerződne akkor a védírat benyújtására meghatalmazzák Dr. Sándor Péterné képviselő asszonyt.

Csobánczy Gábor, alpolgármester: jelezte, hogy nem jogosult az önkormányzat képviseletére.

Czukkerné dr. Pintér Erzsébet, jegyző: úgy látja, hogy a kérdés az imént rendeződött.

Az előterjesztőknek jelzi, hogy a szerződéskötésnek a folyamatát nem látja pontosan. Azon túl, hogy a jegyzőt, illetőleg a Polgármesteri Hivatal működését minősítették, és e minősítés alapján született meg a képviselő úr által elmondottak szerint ez a módosító indítvány. Kérdése, hogy hogyan gondolják ezt működni; mikor látja azt majd Sándor Péterné, hogy el kell készítenie ezt a védíratot. Semmilyen határidő nem szerepel ezzel kapcsolatban.

A másik kérdése képviselő asszonyhoz, hogy ő véleménye szerint elláthatja a képviselő-testület jogi képviseletét.

Váradiné Naszályi Márta, polgármester: Gulyás Gergely Kristóf jelentkezik hozzászólásra, de Dr. Sándor Péterné lett megszólítva. Kérdezi képviselő asszonyt, hogy nem kíván-e válaszolni jegyző asszony kérdésére.

Gulyás Gergely Kristóf, képviselő: az Möt. 32. § (1) bekezdés e) pontja értelmében meghatalmazhatja a képviselő-testület az egyik tagját arra, hogy képviselje őt peres eljárásban. Reméli, hogy jegyző asszony eleget fog tenni annak a kötelezettségének, hogy a szerződést megkössék, és akkor nem lesz szükség arra, hogy képviselő asszony közbelépjen. Egyébként - mint ahogyan láthatta jegyző asszony

- egy kitöltött szerződés szerepel a jelen előterjesztésben. Bízunk abban, hogy mind a hivatal, mind pedig alpolgármester úr az önkormányzat érdekét szem előtt tartva nem fogja gátolni azt, hogy az önkormányzat a polgármester asszony által indított perben megfelelő védíratot tudjon prezentálni.

Czukkerné dr. Pintér Erzsébet, jegyző: képviselő asszonynak a védelmében kérdezte mindezt; annak érdekében, hogy ha jogi képviselőként bízzák meg, az vajon nem meríti-e ki a Btk. zugírászat tényállását.

Váradiné Naszályi Márta, polgármester: úgy látja, hogy képviselő asszony nem kíván válaszolni.

További kérdés, hozzászólás nem lévén a napirendi vitát lezárta.

Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátotta ez előterjesztésben szereplő határozati javaslatot. Jelezte, hogy érintettség okán nem vesz részt a szavazásban.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete

72/2024. (II. 5.) önkormányzati határozata

a Fővárosi Törvényszék előtt 34.K.700.011/2024 ügyiratszámom, közszolgálati jogviszonyból származó közigazgatási jogvita elbírálása iránt folyamatban lévő közigazgatási perben jogi képviselet ellátásáról

1. Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy megbízza a Dr. Sipos Katalin Ügyvédi Irodát (székhely: 1136 Budapest, Hollán Ernő utca 47. fszt. 3. nyilvántartási száma: 5308, Budapesti Ügyvédi Kamara, képviseli: Dr. Sipos Katalin irodavezető ügyvéd) a Fővárosi Törvényszék előtt 34.K.700.011/2024 ügyiratszámom közszolgálati jogviszonyból származó közigazgatási jogvita elbírálása iránt folyamatban lévő közigazgatási perben, a per teljes szakaszaira kiterjedően, a Képviselő-testület jogi képviseletével.

2. Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete előzetes kötelezettséget vállal a megbízási szerződés fedezetére a 2024. évre vonatkozóan, 2.000.000 Ft összeghatárig.

3. Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete vállalja, hogy az megbízási szerződés fedezetéül szolgáló összeget a 2024. évi költségvetésébe betervezi.

4. Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Jogi és Gazdasági Bizottságot, hogy a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete szervezeti és működési szabályzatáról szóló 22/2022. (XI. 24.) önkormányzati rendelet 3. sz. melléklete 1.9. pontja alapján a Dr. Sipos Katalin Ügyvédi Irodával kötendő megbízási szerződés jóváhagyásáról soron kívül döntsön.

5. Budapest I. kerület Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza az Alpolgármestert a 4. pont szerint jóváhagyott megbízási szerződés aláírására.

6. Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy abban a nem várt esetben, ha az 5. pont szerinti szerződéskötésre a védírat benyújtásának határidejéig nem kerül sor, a Mötv. 32. § (1) bekezdés e) pontja alapján felhatalmazza a szükséges szakismerettel és tapasztalattal rendelkező dr. Sándor Péterné képviselőt a Képviselő-testület jogi képviseletére.

Határidő: azonnal

Felelős: alpolgármester, a 4. pont tekintetében a Bizottság elnöke, 6. pont tekintetében dr. Sándor Péterné

Váradiné Naszályi Márta, polgármester: a mai napirendjük végére értek. A testületi ülést lezárta. A munkaterv szerinti soron következő ülés időpontja 2024. február 29., melyre szeretettel vár mindenkit. Ügyrendben megadta a szót Gulyás képviselő úrnak – bár már napirendi ponton kívül vannak.

Gulyás Gergely Kristóf, képviselő: lényegében most azt látták két képviselőtársától, hogy az önkormányzat érdekében nem kívánnak védelmet nyújtani a polgármester által beterjesztett per ellen. Kérdezi, hogy most akkor nem az önkormányzat érdekeit képviselik-e, hanem polgármester asszonynak az egyedi érdekét, vagy mire szolt a tartózkodás. Bár költői kérdés volt részéről, de egészen szokatlannak találja, hogy egy alpolgármester és képviselő nem az önkormányzat érdekeit képviseli, hanem a polgármester saját érdekeit az önkormányzattal szemben indított perben.

Váradiné Naszályi Márta, polgármester: jelzi, hogy ez a hozzászólás nem ügyrendi volt. A mai munkát lezárták. Megköszönte a hivatal dolgozóinak az ülés előkészítését. Szép napot kívánt mindenkinek.

Budapest, 2024. február 14.


Váradiné Naszályi Márta
polgármester




Czukkerné dr. Pintér Erzsébet
jegyző

